

1. Ingemar L öppnade mötet och hälsade de församlade välkomna.
2. Kallelsen till mötet godkändes.
3. Till ordförande för mötet valdes Ingemar L.
4. Roul utsågs till sekreterare för mötet.
5. Justeringsmän blev jämte ordförande Ingemar L, Krister O och Peter Kunert.
6. Dagordningen godkändes.
7. Ingemar föredrog verksamhetsberättelsen, vilken godkändes av mötesdeltagarna. Britt berättade om den ekonomiska sidan och där minskar kassan men läget är fortfarande stabilt.
8. Revisorernas berättelse föredrogs av sekreteraren och godkändes.
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
10. Ingemar Lindgren omvaldes som ordförande för 2019.
11. Omval för Britt och Sylvia som styrelseledamöter för 2 år. Roul och Daniel har ett år kvar.
12. Revisorer: Roger omval 2 år, Sture 1 år kvar.
13. 3 tävlingsledare omvaldes, Ingemar, Morgan och Kent
14. Tävlingskommitté: Bengt O, Håkan K, Peter K, Roul S, Krister Olsson och Dennis E.
15. Valberedning: Stig Olsson och Kent Svensson omval.
16. Arvodena ligger oförändrade (ordf, 600, tävlingsledare 600, kassör 800, sekreterare 600.)
17. Medlemsavgifter oförändrade för 2020
18. En motion har inkommit angående prisbordet på sanktionerade tävlingar såsom DM, DM cuper osv. Årsmötet ställer sig bakom denna och tar upp densamma på höstens tävlingsledarmöte.
19. Firmatecknare omval (kassör och ordförande gemensamt)
20. Övriga frågor:
Årsmötet och årsmötena överlag har dåligt deltagande. Detta är synd för där finns möjligheten att göra sin röst hörd och komma med ideer, tankar, funderingar osv. Distriktets sommarprogram uppdaterades med klubbens tävlingar. Och då inmundigades även smörgåstårta med dryck och kaffe med kaka.
21. Ordföranden tackade medlemmarna för visat intresse och avslutade mötet.

Filipstad 2019-05-07

Vid pennan Roul Steiner



Justeras: Ingemar Lindgren



Krister Olsson



Peter Kunert

